[bookmark: _GoBack]３労福第788号
令和３年１月２６日

愛知県経営者協会
会長　加藤　宣明　様

愛知県労働局長
（公印省略）

愛知県の緊急事態宣言下におけるテレワーク等の実施状況に関する緊急調査
について（依頼）

日頃から、本県労働行政の推進に御理解、御協力いただき、厚く御礼申し上げます。
さて、新型コロナウイルス感染症の第三波は、11月以降拡大を続けており、医療提供体制がひっ迫する大変厳しい状況が続いております。
愛知県を含む７府県に対して、2021年1月13日に「緊急事態宣言」が発出されたことから、本県では｢緊急事態措置｣として、人の移動と、人と人との接触機会を極力抑制するため、事業者の皆様に「出勤者数の７割削減」を目指すことも含め、テレワークの徹底等をお願いしているところです。
このたび、感染症の一刻も早い収束に向け地域一丸となって取組を進めるため、テレワーク等の実施状況について、緊急調査を行うことといたしました。
つきましては、貴会会員の皆様を対象としたアンケート調査を実施させていただきたく、ホームページでの周知等に御協力いただきますようお願い申し上げます。
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